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Notulen     

Vergadering 

Oudercommissie De Zeppelin 

  

Aanwezig 

Daniëlle van Leerdam (vz), Laura Floris (pm), Marcella Stam (sec), Ilja Odijk (lid), Jurna Bes (lid),  

Fatma Vursavas (lid), Daniëlle van den Haak (lid), Melanie Sprenkeling (lid), Hulya Yeniay (lid), 

Bianca Dingjan (teamlid) 

Afwezig 

Annet van Kleef 

  

Kopie aan 

Jorinde Rutte-Brink 

  

Van 

Marcella Stam 

E-mailadres 

or.zeppelin@blosse.nl 

 

 

 Datum vergadering 

1 oktober 2024 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

Daniëlle opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.  

 

2. Mededelingen 

• Geen 

 

3. Ingekomen post 

• Brochures december 

 

4. Mededelingen vanuit team en directie.  

• Het meubilair voor de onderbouw is nu ook compleet, inclusief stiltehuisje. 

 

5. Notulen vorige vergadering d.d. 10 september, 2024  

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

6. Verdeling commissies 2024/2025 

De commissies zijn vorige vergadering verdeeld. Het definitieve overzicht wordt nog 

kort besproken.  

 

7. Schoolfotograaf (19-20 september 2024) 

Alles is goed gegaan deze 2 dagen. De evaluatie met het team vindt nog plaats. 

Daarom blijft dit punt ook volgende vergadering nog op de agenda staan. Wel is al 

besproken dat alle collega’s positieve ervaringen hebben met deze fotografen.  

Het nieuwe protocol met steeds vier leerlingen bij de fotograaf is goed bevallen.  

Het was lastig dat er een keer een groep aan de beurt was die net aan het buiten 

spelen was. Uiteindelijk kwam dit wel goed.  

De pleinfoto duurde wel wat langer doordat alle groepen per groep werden neergezet. 

Wellicht wordt het volgend jaar toch weer een collage van alle leerlingen in plaats van 

een pleinfoto.  

De lijsten van de fotograaf hadden een andere volgorde dan de lijsten van de OC 

ouders. De nieuwe data van de schoolfotograaf voor komend schooljaar zijn 

vastgelegd.  

 



 

 

 

 

8. Schoolreisje (11-15-25 september 2024) 

De schoolreisjes zijn goed gegaan. De bussen hadden ook het aantal zitplaatsen zoals 

vooraf bevestigd door de busmaatschappij. Het in- en uitstappen ter hoogte van het 

grasveld is goed gegaan. De buschauffeurs waardeerden de duidelijke instructies van 

de schoolreiscommissie.  

De evaluatie met het team vindt nog plaats. Daarom blijft dit punt ook volgende 

vergadering nog op de agenda staan. 

We hebben super mazzel gehad met het weer tijdens alle drie de schoolreisdagen.  

Groep 6 & 7 had veel snoep mee, ondanks het verzoek om geen snoep mee te geven. 

Dit punt verdient aandacht volgend schooljaar.  

 

9. Lichtjesavond (7 november 2024) 

De lichtjes worden opgehangen in week 42, nog voor de herfstvakantie. We moeten 

een oplossing bedenken voor de lichtjes aan de kopse kant, omdat hier een deur is 

geplaatst.  

 

10. Sinterklaas (4 december 2024) 

Deze week vindt het eerste overleg plaats. Dan worden de opzet van Sinterklaas dit 

jaar, de pepernoten en het schoencadeau besproken. Piet heeft dit weekend contact 

opgenomen om de datum van de Sintviering op de Zeppelin te bevestigen.  

 

11. Ouderbijdrage en begroting/budgetoverzicht 2024/2025.  

De meeste ouders hebben de ouderbijdrage tijdig voldaan. De schoolreisjes konden 

daardoor doorgaan zoals gepland.  
 

12. PR Oudercommissie 

Als we volgende keer compleet zijn maken we een groepsfoto.  
 

13. Actielijst 

• Alleen de groepsfoto blijft op de lijst staan.  

• Peiling hulp versierochtend 15 oktober Lichtjesavond.  
 

14. Wvttk / Rondvraag 

• De opening van de kinderboekenweek wordt morgen alleen in de klassen gedaan 

door de leerkrachten.  
 

15. Sluiting 

De vergadering sluit om 20:58 uur. 
 

Actielijst 

Actienr. Actie Door Datum 

vergadering 
Gereed 

1 Voorstellen OC in Kwieb met foto. Marcella 05/09/2023  

2 Peiling hulp versierochtend 15 oktober Lichtjesavond. Marcella 01/10/2024  

 


